

OKRESNÍ SOUD V KOLÍNĚ

Kmochova 144, 280 02 Kolín

tel.: 321 770 711, fax: 257 005 055, e-mail: podatelna@osoud.kol.justice.cz, IDDS: dwpaby3

V Kolíně dne 24. června 2020

Opatření

**předsedkyně Okresního soudu v Kolíně ze dne 24. 6. 2020
o dalších preventivních opatřeních při činnosti Okresního soudu v Kolíně**

I.

S účinností k 1. 7. 2020 se ruší Opatření ze dne 18. 3. 2020 o povinnosti používat ochranný prostředek na dýchací cesty a Opatření ze dne 17. 4. 2020 o některých pravidlech při jednáních, hlavních líčeních, veřejných zasedáních a jiných úkonech soudu, při nichž je přítomna veřejnost a Opatření ze dne 11. 5. 2020 o další činnosti Okresního soudu v Kolíně v nouzovém stavu i po jeho ukončení.

II.

Veškerá činnost Okresního soudu v Kolíně včetně fungování informačního centra se obnovuje v plném rozsahu určeném rozvrhem práce.

III.

Osoby vstupující do budovy soudu mohou být podrobeny na vyzvání příslušníků Justiční stráže, kteří vykonávají službu v budově Okresního soudu v Kolíně, kromě standardní kontroly i kontrole provedené bezdotykovým teploměrem, a to zejména vykazují-li příznaky respiračního či jiného onemocnění či v případě zhoršení epidemiologické situace. Neumožní-li příslušník justiční stráže z důvodů zjevného respiračního onemocnění či tělesné teploty 38 °C a více vstup osoby, která se má účastnit jednání soudu (účastníci, státní zástupce, opatrovník, zástupci účastníků, svědci, znalec apod.), oznámí to neprodleně předsedovi senátu (samosoudci), který rozhodne o dalším postupu. Není-li ze stejného důvodu umožněn přístup jiných osob, oznámí to příslušnému předsedovi senátu, pracovníku oddělení nebo ředitelce správy či jejímu zástupci v závislosti na uvedeném důvodu vstupu do budovy, popř. předsedkyni či místopředsedkyni/místopředsedovi, kteří rozhodnou o dalším postupu.

IV.

U vchodu do budovy a v jednacích síních, případně i v dalších prostorách Okresního soudu v Kolíně bude umístěn prostředek k dezinfekci rukou (pokud to umožní vybavení soudu dezinfekčními prostředky) sloužící soudcům, zaměstnancům soudu i veřejnosti. Jednací síně a další veřejné prostory budou i nadále ve zvýšeném rozsahu dezinfikovány.

V.

Je-li předpokládáno vyšší riziko pro zdraví a je třeba konkrétní úkon provést v přítomnosti dalších osob, popř. i mimo soud, oznámí to soudce, předseda senátu či jiná osoba provádějící úkon na správu soudu, aby mohla být podle potřeby přijata další organizační a bezpečnostní opatření.

VI.

Toto opatření nabývá účinnosti dnem 1. 7. 2020.

Mgr. Markéta Šottová
předsedkyně Okresního soudu v Kolíně

